

日报日报



2009年7月3日 星期五

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:陈纯海

农历己丑年闰五月十一

国内统一刊号:CN51-0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版 第14076号(今日4版)

温家宝主持召开国务院常务会议

部署审计查出问题的整改工作

据新华社北京7月1日电 国务院总理温家宝1日主持召开国务院常务会议,部署2008年度中央预算执行审计查出问题的整改工作,讨论并原则通过《辽宁沿海经济带发展规划》。

会议指出,最近,审计署向全国人大常委会报告了中央预算执行和其他财政收支审计情况,并向社会公布了审计结果。审计发现的问题暴露了许多制度和管理上的漏

洞,应当引起高度重视。

会议要求,有关地区、部门和单位必须采取更加有力的措施,认真纠正审计查出的问题,切实提高依法行政、依法理财水平。一要推进建制度建设。抓紧研究和修订预算法,改进和完善预算编制办法,不断提高预算的约束力和严肃性。二要加强对中央新增投资项目的跟踪审计和监督,切实提高投资效益和宏观调控效果。三要实施政务公

开,加大预算公开力度,加强对重点领域和关键环节权力运行的监督,坚决纠正行政不作为和乱作为。四要健全责任追究和问责机制,对发现的腐败案件和腐败分子,要依法严肃查处。五要深化改革,着力解决体制机制方面的深层次问题,建立健全应对重大经济、财政、金融风险的有效监控、预警和应急机制。会议确定,有关地区、部门和单位要在10月底前整

改情况报国务院,年底前国务院将向全国人大常委会报告。

会议指出,包括大连、丹东、锦州、营口、盘锦、葫芦岛等沿海城市在内的辽宁沿海经济带,资源禀赋优良,工业实力较强,交通体系发达。加快辽宁沿海经济带发展,对于振兴东北老工业基地,完善我国沿海经济布局,促进区域协调发展和扩大对外开放,具有重要战略意义。

会议强调,加快辽宁沿海经济带发展,要认真贯彻落实科学发展观,紧密结合应对国际金融危机的实际,充分考虑现有开发强度、资源环境承载能力和发展潜力,着力优化空间布局。

辽宁省要强化组织领导,紧密联系实际,落实规划确定的各项任务措施,国务院各有关部门要加强对规划实施的政策支持和督促指导,确保规划目标顺利实现。

杨天宗到大竹看望慰问杨帮武等党员

本报讯 在党的88周岁生日之际,市委常委、组织部长杨天宗深入大竹看望部分优秀党员和贫困党员,向他们致以节日的问候和深切的祝福,送去了党和政府的关怀和温暖。

7月1日下午,杨天宗在大竹县委书记、县人大常委会主任向此德,县委副书记、组织部长何世清的陪同下,首先来到大竹县乡镇企业局家属院看望慰问了老党员曹惠南。曹惠南在解放前青年学生时期就参加革命工作,现已78岁高龄,身体健康,精神矍铄,离休后一直热心关工委工作,他还建议要加强对党员的感恩教育。杨天宗听了他的情况介绍后,很受感动,对他多年来对党的建设和关心下一代工作的支持帮助表示感谢,并祝福他健康长寿。

杨天宗随后来到竹阳镇社区看望慰问贫困党员包善明。包善明曾担任南门管委会党支部书记,现年老多病,妻儿残疾无业,生活十分贫困。但他仍积极参与社区党支部工作,积极支持和参与城乡环境综合整治。杨天宗了解了他的情况后,叮嘱他一定注意保重身体,树立信心,积极战胜生活中的困难。并嘱咐随行的负责同志要多关心困难党员和群众的生活,切实帮助他们解决具体困难。

杨天宗一行还驱车来到庙坝镇长乐—华山村,亲切慰问了刚参加省委“七一”表彰大会并作大会发言的优秀村党支部书记杨帮武。提起刚刚

参加过的省委表彰大会,杨帮武仍激动不已。他说,我这一生做梦也没想到能被省委表彰为优秀村支书,能作为村支书的代表作大会发言,这是我一生中最大的荣幸。我一定不辜负各级组织和领导的期望,带领长乐—华山村人民推进“三村建设”,建设美好新农村,让群众早日过上更加幸福美好生活。杨天宗对杨帮武取得的巨大荣誉表示热烈祝贺,并强调指出,杨帮武是我们达州、大竹人民的骄傲,是我们学习的榜样,希望杨帮武同志要珍惜荣誉,保重身体,加强村“两委”班子建设,团结带领全村人民不断创造幸福美好生活。

慰问结束已傍晚时分,杨天宗还牵挂着华山村扶贫新村建设,驱车前往海拔1300多米的华山村“三村建设”点进行调研。他对于正在集中建设中的扶贫新村感到十分满意,强调扶贫新村建设一定要注重统一规划,坚持农户主体地位,充分调动农民积极性,要强化产业支撑,保证农民能持续增收。同时要注重生态文明建设,保护好森林资源。

杨天宗在大竹慰问期间,按照“万名组织部长下基层”活动要求,与大竹县委、人大、政府、政协主要领导进行了谈心谈话。

(王通)

成长中国管理前沿论坛在大竹举行

本报讯 6月30日,由中国人权大学商学院、达州市工商联主办,大竹县工商联承办的2009成长中国管理前沿论坛(达州站)在大竹县东湖国际酒店举行。达州市相关领导、300多位工商界人士齐聚一堂,共同探讨全球经济危机下的企业投融资策略。市政协副主席汤忠才、王全兴出席论坛。

此次论坛主题为“全球经济危机下的企业投融资策略”。中国人民大学经济学教授黄泰岩,中国人民

大学商学院教授孙茂竹分别作了题为《中国经济最新走势与企业应对策略》、《经济危机中的企业发展之道》主题演讲。在讲座中,两位教授从当前中国面临的世界经济衰退大背景入手,探讨了中国企业寻求发展的契机,并特别为民营企业应对危机、挖掘成长机遇提出了积极建议。讲座突出的实用性和针对性赢得了听众热烈的掌声。

(王晓林)

拼了命也要让乡亲们过上好日子

杨帮武

尊敬的各位领导、各位同志:

我叫杨帮武,我发言的题目是:拼了命也要让乡亲们过上好日子。这里,我要把自己当村干部33年,村党支部书记21年的感受向大家作一汇报。

21年的村党支部书记经历让我感到:作为一名村党支部书记,一定要有一颗对党对人民的责任心,始终不渝地为人民履好职尽好责。

高中毕业后,我就一直在家乡长乐村任村干部,31岁开始任村党支部书记。长乐村处在肥沃的平坝,达渝高速公路从我们村经过。我们看准形势,甩开膀子使劲干,使长乐村迅速成为全县小康村。而与长乐村毗邻的华山村,处在华

蓥山区,山高沟深,村民年人均纯收入不到700元,加上村里“管理乱、道路烂、油灯暗、群众怨”,负债多达8万元,是全县出了名的“十大穷村”、“无电村”。

2004年4月,县委决定用富村带穷村,成立长乐华山联合党支部,要我任联合党支部书记。看到一盘散沙、贫穷落后的华山村,我心头想,算了哦,还是回家搞好自己的养殖吧!老伴也苦苦相劝:“莫去当那费力不讨好的书记了!”

那几天,我翻来覆去想,26年前自己在入党介绍人面前表过态,在党旗面前发过誓,内心很不平静……我是共产党员,在群众最需要我的时候,我为啥子不勇敢地站出来呢!

何健到通川区八中新校址督办建设情况

要求加快工作进度,尽快动工

本报讯 6月30日下午,市委副书记、市长何健带队检查了通川区第八中学新迁建的前期准备工作和建设情况。何健要求,各相关部门要全力支持新校址的建设,加快工作进度,督促施工单位尽快进场动工。

何健一行顶着烈日,来到通川区第八中学新校址,实地察看前期准备情况,详细了解学校新址建设目前所遇到的困难。

据了解,按照市政府制定的教育均衡发展战略的规划,通川区八中将搬迁至西外镇皂桷垭。目前,新征土地的各种手续、方案正在完善,前期准备工作正井然有序地进行,今年下半年将正式开工。新区八中的建成,对完善西外功能,缓解城区示范中学的超大班额等问题将起到明显的作用。

何健指出,区八中的迁址新建是

市委、市政府实施教育均衡化发展战略的重要举措,是民生工程,也是民心工程,各相关部门和业主高度重视,从大局出发,统筹安排,协调配合,全力支持第八中学新校址的建设。当前要抓紧做好建设进出通道和征地拆迁工作,为施工创造条件,要督促施工单位加快步伐,尽快进场施工,按时保质地完成建设任务。

(本报记者 罗丹)

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑:李晓兵

组版编辑:肖 扬

市领导部署中心城区环境治理工作

本报讯 近日,市委常委、秘书长、市城乡环境综合治理领导小组副组长李志成,主持召开了达州中心城区城乡环境综合治理工作协调会。会议总结了我市城乡环境综合治理前期工作,安排部署了下一阶段工作。

李志成充分肯定了各地、各部门前期城乡环境综合治理工作。他指出,目前达州中心城区一些地方和部门对城乡环境综合治理工作认识还没有完全到位,工作进展仍不平衡,工作整改不到位、工作落实乏力、工作协调联动差、扯皮现象比较突出。治理工作处于治标阶段,离标本兼治还有差距。

李志成要求,达县、通川区和市级相关部门要严格按照市委、市政府的安排部署,认真开展“回头看”活动,从最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,制定改进、提高措施,始终不移地抓好城乡环境综合治理,努力使中心城区城乡环境在今年9月底前达到“清洁化、秩序化、优美化、制度化”标准,以优异成绩向新中国成立六十周年献礼。市城乡环境治理办要与市纪委效能监察室加强督察督办,既要主动抓好明察暗访,又要把书记信箱、市长热线、新闻单位反映的有关情况,尤其是反映的问题作为督查督办的重要依据,发现问题逗硬严格问责,确保达州中心城区的环境治理工作迅速上台阶。

市政协机关 纪念建党88周年

本报讯 “七一”前夕,达州市政协机关党委举行庆祝建党88周年座谈会,市政协顾问陈志明、副主席周继德、秘书长郝成科出席座谈会。

会议要求,全市政协机关全体党员和工作人员要学习革命先辈的伟大精神,坚定共产主义理想信念,认真学习党的最新理论成果,始终用科学的理论武装头脑,指导实践,推动工作。坚持从政协工作的实际出发,积极探索履行职能的新思路、新形式、新途径。坚持履职为民的理念,真正把事关群众利益的重大民生问题作为政治协商的重要议题、民主监督的重要内容和参政议政的重要领域,推动重要民生问题得到及时有效解决。

(本报记者 孟静)

社会艺术水平考级 10日报名

本报讯 近日,记者从市文化局获悉,我市社会艺术水平考级7月10日起开始报名。

据市文化局有关人员介绍,今年社会艺术水平考级与往年一样,有音乐(声乐)、舞蹈类、书法美术三大类。凡符合报考条件者,报名时带上本人一寸近照三张(参加过考级的需带上上一级的过级证书),到通川区一小报考相应的专业等级,年龄不限。报名截止时间为7月30日。

(乔家昌 本报记者 韩春艳)

达成铁路复线推迟通车

本报讯 7月1日,记者从有关部门获悉,由于种种原因,原计划于6月30日通车的达成铁路复线预计推迟至7月6日通车。计划实施的“7·1”新列车时刻表中的部分线路也将受到影响,达州火车站近日8趟列车停运,8趟列车绕行。

铁路部门提醒,达州站部分列车的车次及开车时刻将会有变化,乘客上车时以车票面的车次和开车时刻以及车站公告为准,以免错过出行时间。

(本报记者 同军)



达县管村镇高寨村是达县首批新农村建设示范村之一。近年来,该村引导群众大力调整产业结构,改良柑桔品种,去年全村经济总收入达750多万元,经济发展促进了当地生活质量的改善。(本报记者 孟静 摄)

“小”角色 “大”手笔 ——记万源市青花镇党委书记郭祥兴

万源市工业重镇青花镇近几年的发展变化有目共睹,全镇11个村实现村村通公路;两年共建成或在建石拱桥、斜拉索桥等9座;兴建农村安全饮水工程41处,13个社实现了集中供水;5个村被打造成“一村一品”茶叶专业村,茶叶产业年产值超过1000万元;启动了田家河坝新街、汽车队新街建设……

青花镇的干部群众都说,没有郭书记的“大”手笔,青花镇就不会有今天这么大的变化。郭祥兴却说,自己只是扮演了一个“小”角色。

基础设施建设的开路人

长期以来,青花镇农村基础设施落后,尽管距离万源市中心只有15公里,2006年全镇却还没有一条完全通达的村道公路,农村缺乏支柱产业,场镇建设滞后,经济发展缓慢。2006年9月,郭祥兴就任青花镇党委书记后,掀起了农村基础设施建设热潮,从抓修路、建桥等入手,仅两年时间,新修了青花镇至沙滩镇两条通乡公路,改造

硬化了青花镇至罐坝乡通乡公路;修碎石泥结路6条、水泥路4条,全镇修路总里程近100公里,11个村实现村村通公路。

在青花镇茶叶发展最为关键的2008年,郭祥兴走遍了全镇11个村52个社,晚上召开动员大会,发动群众,白天组织抽调全镇300多名种茶能手,到各村指导突击种茶,吃在田间地头,住在老百姓家。1581亩的栽植任务仅用7天时间就高质量完成。

目前,青花镇成为了万源市引领茶叶发展的排头兵和领头雁,全镇打造“一村一品”茶叶专业村5个,茶叶种植面积7200亩,年产值超过1000万元。

茶叶产业发展的领头雁

面对青花镇农业发展滞后的现状,郭祥兴敏锐地瞄准了青花镇农民种茶的传统,响亮地提出了打造“中国富硒茶都第一镇”、建设“万亩茶乡”的目标。

青花镇的茶叶种植历史悠久,但产量不高,品质不优。郭祥兴抓住本地茶叶富含微量元素硒这一特色,狠抓茶叶低改,提高茶叶产量,提升茶叶品质;先后引进5家在万源有影响力

的茶叶加工销售企业入驻青花,保障茶农销路,打造茶叶品牌。

在青花镇茶叶发展最为关键的2008年,郭祥兴走遍了全镇11个村52个社,晚上召开动员大会,发动群众,白天组织抽调全镇300多名种茶能手,到各村指导突击种茶,吃在田间地头,住在老百姓家。1581亩的栽植任务仅用7天时间就高质量完成。

目前,青花镇成为了万源市引领茶叶发展的排头兵和领头雁,全镇打造“一村一品”茶叶专业村5个,茶叶种植面积7200亩,年产值超过1000万元。

场镇改造治理的设计师

为了彻底改变青花镇老工矿区的面貌,

(紧转第四版)

目前,青花镇成为了万源市引领茶叶发展的排头兵和领头雁,全镇打造“一村一品”茶叶专业村5个,茶叶种植面积7200亩,年产值超过1000万元。

在青花镇茶叶发展最为关键的2008年,郭祥兴走遍了全镇11个村52个社,晚上召开动员大会,发动群众,白天组织抽调全镇300多名种茶能手,到各村指导突击种茶,吃在田间地头,住在老百姓家。1581亩的栽植任务仅用7天时间就高质量完成。

目前,青花镇成为了万源市引领茶叶发展的排头兵和领头雁,全镇打造“一村一品”茶叶专业村5个,茶叶种植面积7200亩,年产值超过1000万元。

为党旗增辉 促科学发展

为了彻底改变青花镇老工矿区的面貌,

(紧转第四版)



近日,全民参与禁毒斗争、构建平安和谐通川禁毒签名活动在达城中心广场举行。图为部分学生代表在“参与禁毒斗争,创建平安通川;远离新型毒品,健康成就未来;全面动员携手,共筑禁毒长城”横幅上签名。

(本报记者 党艳 摄)